



## **В Ухоловском районе руководителю двух предприятий назначен судебный штраф**



Мировой судья, рассмотрев уголовное дело, расследованное Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в отношении руководителя двух предприятий района - ОАО Ухоловский завод «Строммашина» и ООО «Техностром», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), вынес постановление о прекращении уголовного преследования в отношении указанного лица с назначением ей судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Установлено, что генеральный директор ОАО Ухоловский завод «Строммашина» одновременно являлась фактическим руководителем ООО «Техностром» и не выплатила работникам указанных предприятий в полном объеме заработную плату за период с июля по ноябрь 2017 года. Размер задолженности по заработной плате перед 28 работниками составил 982 тысячи рублей.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала свою вину, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления, в полном объеме возместила ущерб и загладила причиненный преступлением вред.

*Для сведения: Судебный штраф может быть назначен лицу, впервые совершившему преступление небольшой и средней тяжести, если оно возместило причиненный ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. При назначении наказания в виде судебного штрафа уголовное дело и уголовное преследование в отношении виновного лица подлежит прекращению.*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1260665>